



# 景德镇市委书记 获评陶艺大师遭质疑

## 学者发公开信称评审程序违规,呼吁取消许爱民“大师”称号

11月10日,由中国轻工业联合会和中国陶瓷工业协会联合举办的“2010第二届中国陶瓷艺术大师”评选结果公示,江西省景德镇市委书记许爱民在列。公示结果引发千层浪。在许多网民匿名跟帖质疑之后,社会学博士、文化地理学博士后、近年侧重古陶瓷文化研究的学者王洪伟公开质疑“程序不合法”。

### “评选过程不存在违规”

11月10日,为期5天的第二届“中国陶瓷艺术大师”评选在湖南醴陵闭幕,来自中国各地的93位陶艺界精英获此殊荣,并于当天在官方公示了获奖名单。其中景德镇占18位。公示名单公布后,网友饶中亮在其博客上写下“第二届中国陶瓷艺术大师评选观察”。在这篇文章的最后,这样写道:至于名单里边水平很差的人,我想这种情况古今中外,屡见不鲜,姑且一笑置之。随后,来自景德镇当地的一位网友发帖,质疑中国第二届陶瓷艺术大师评选暗箱操作。

中国陶瓷艺术大师评选始于2003年,由中国轻工业联合会和中国陶瓷工业协会联合举办。初选必须在7月中旬完成,以确定最后报到中国陶瓷工业协会参评

名单。在此次初评的47人中,最后选定35名候选人报送北京参加最终评选。

而据记者调查得知,在江西省报送北京的35名候选人名单当中,并没有景德镇市委书记许爱民。

对此,中国陶瓷工业协会浦永祥秘书长表示“在江西省报送的初评名单当中确实没有”。但他同时表示,江西省后来补报了许爱民。

浦永祥明确表示,评选过程不存在违规行为。但具体是因何补报,浦永祥表示,“不太好看”。然而,浦永祥也肯定地表示,“不可能是无缘无故报送的,需要和会长沟通以后,再公布详情。”

按照许爱民书记公开的简历,其1957年出生,1979年毕业于景德镇陶瓷学院硅酸盐专业,曾留校任教10年,并官至景德镇陶瓷学院工程系党支部书记和院党委委员。1988年开始,许爱民到地方任职。至今已任景德镇市委书记7年。

### 许爱民入选遭质疑

在网民之后,社会学博士、文化地理学博士后、近年侧重古陶瓷文化研究的学者王洪伟也公开质疑许爱民入选陶瓷艺术大师“程序不合法”。他对“许爱民的忽然入选,表示惊诧莫名”。

王洪伟认为,即使作为“陶艺家”的许爱民,抛开其景德镇市委书记的名分,他似乎应该从景德镇市陶瓷协会逐级参评、初评,然后才能报送第二届中国陶瓷艺术大师评审专家组评审。但作为隶属景德镇瓷区的许爱民并未参评景德镇陶瓷界的初评初审,这程序明显不合法,是违规之一。

王洪伟强调,按照中国陶瓷工业协会公布的人选条件,作为特殊人物,中国陶瓷工业协会应该严格公示许爱民的所有资历,但中国陶瓷工业协会并没有做到。因此,王洪伟觉得许爱民“不符合入选条件”,是违规之二。

因此,根据“一经发现,坚决取消参评资格”的原则,王洪伟以古陶瓷研究学者的个人身份,向中国轻工业联合会和中国陶瓷工业协会写了一封公开信,“建议取消许爱民的中国陶瓷艺术大师称号,还有一个公正、干净的中国陶瓷艺术大师遴选制度。”

14日,王洪伟在他的博客上贴出了这封公开信。也有人对王洪伟的这种行为表示质疑,认为他纯粹就是为了出名,借名人炒作自己罢了。

解铃还须系铃人。一切疑问还有待许爱民出来澄清,但截至记者发稿时止,多次拨打其手机,均无人接听。综合



### 大师的价格

大师背后的价值到底几许?一位长期在景德镇从事艺术陶瓷生意的人士在接受记者采访时直言不讳地表示,“大师称号的最大作用,就是让他的作品可以卖出更好的价格。”

这位生意人士说,一个大师的作品现在动辄就是几十万元,甚至上百万元,而一个普通者的一件陶瓷的价格仅仅在100元左右。因此,这种大师称号的诱惑也就不足为奇了。

## 镇党委书记出殡 沿路交通管制

### 交警回应:为维护交通秩序

“一个镇党委书记出殡,一大早灵璧县城就实施交通管制,还有警车开道,太影响老百姓的生活了。”15日,记者接到三名来自安徽灵璧县居民的投诉,他们对11月13日清早该县交警在出殡线路实施交通管制提出质疑。对此,灵璧县交警大队负责人回应称,当天确实在出殡线路实行了交通管制,但也是“出于文明交通而实行”。

“11月13日早上6点多,我们县城就实行交通管制了,一打听才知道原来是灵璧县一位镇党委书记出殡,出殡车队从灵璧县奇石小镇西出发,到殡仪馆,沿路全部是交警,所有经过的路口均有交警值勤。”来自灵璧的这三位居民称,他们当天还在路口拍摄了照片。对于在出殡车队沿线实施交通管制,他们称老百姓非常不满:“平常老百姓也有出殡,但也没见到交警交通管制,怎么一个镇党委书记出殡,这么多交警上路?一大早就实行交通管制,影响正常车辆出行。”这三名居民称,他们对此非常气愤。

对于居民的质疑,灵璧县交警大队大队长征德平说:“当天我们确实为这支出殡车队实行了交通管制,但没有警车开道。”据其介绍,当天出殡的这位镇党委书记在当地比较有影响,因此参加出殡的人和车辆较多,为了保证正常的交通秩序不乱,所以在出殡车队经过的路口实行了交通管制,所有交警全部上路疏通交通。但是他称也只是在车队经过时进行管制,一旦车队过去就取消了。征德平称:“这也是文明交通,我觉得这也是我们交警的职责。”综合

# “救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站 暨国内知名癫痫专家聚首南京大会诊浓情启动

## “异体干细胞 + 磁波导入法”免疫培植 仅需1次治疗 癫痫病治疗进入干细胞时代 无需终生服药

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等临床症状在我们的日常生活中频频发生,这是一种严重威胁着人类健康的疾病——“癫痫”,它给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦,目前我国的癫痫患者将近900万,每年还有约45万的新发患者。癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,不少患者被折磨得愁肠百结,甚至被夺去了宝贵的生命。尽管80%的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。再加上治疗方法单一,癫痫的发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫的治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

### “异体干细胞 + 磁波导入法”

#### 免疫培植 介入治疗 脑细胞自体复活

为了完全攻破癫痫病不能治愈的难题,克服传统疗法只能依赖西药维持控制,一旦停药即反复发作的弊端,彻底逆转癫痫病的发病根源,中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞 + 磁波导入法”免疫培植技术,经过数万例临床实证,疗效确切,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,无需终生服药,拯救了国内近千万在绝望中挣扎的苦难言的癫痫患者。

目前这项国内癫痫病患者翘首以待的技术正式落户于我国癫痫病治疗权威机构——南京华都癫痫病医学研究中心,彻底扭转了我国癫痫病治疗的落后局面,填补了国内空白,为国内癫痫病患者带来了康复佳音。

## 2010年国际癫痫临床推广新技术 免疫培植 一次治疗 当天见效

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生

### 三位一体 斩断异常放电 修复变异脑细胞

由于神经系统病变时内源性神经干细胞不足以补充受损的神经细胞,所以从外部植入神经干细胞就显得尤为重要,异体干细胞免疫培植能迅速修复大脑细胞,畅通脑内整体循环。有效调和气血,通经活血通络,全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。

同时增加脑血流量,降低脑血管

理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,在

### 恢复高级神经功能

患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对引起疾病的病理兴奋灶起到抑制和修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治愈癫痫的目的。

干细胞可以透过血脑屏障(BBB),高浓度的聚集在损伤部位,修复由于缺血、缺氧导致的血管内皮细胞、胶质细胞损伤,增加局部通透性。

2、异体干细胞可以分泌多种神经营养因子,促进损伤细胞的修复。

3、增强神经突触之间的联系,建立新的神经环路。

## 五大突破 癫痫患者打破药罐子成为现实

- 1、迅速阻断:一周快速阻断大脑神经元异常放电;
- 2、快速修复:迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;
- 3、不易复发:激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后

- 4、清除毒素:清除了长期服用西药而淤留体内的药物毒素;
- 5、无需长期服药:对人体不产生依赖性,不用长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官。

## “救助癫痫病”阳光普查工程南京站 国内知名癫痫病专家免费普查

您是癫痫病患者吗?您或您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗?您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗?您是否一直在为找不到治疗癫痫病的特效疗法而困惑吗……

为了让广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫病患者的痛苦及经济负担,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站启动仪式在南京举行,指定南京华都癫痫病医学研究中心协办。

今年也是南京华都癫痫病医学研究中心开诊十周年,此次救助工程南京站在华都进行,是对华都人十年来对我国癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定,普查期间特邀国内知名癫痫病泰斗联合南京华都癫痫病专家为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用癫痫病最新尖端科研成果——“异体干细胞 + 磁波导入法”,辨证施治,中西合璧,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,当天见效,短期内即可痊愈,不用终生服药。为确保专家会诊质量,每天限诊20名患者,敬请来电预约,活动结束后恢复国家正常收费标准。

(患者可携带原始治疗检查病例)

## 癫痫病免费普查 异体干细胞免疫培植术援助 1000元

癫痫病健康工程 摆脱长年用药 脑地形图检测费优惠 50%
普查时间:即日起至11月30日
普查单位:南京华都癫痫病医学研究中心
救助工程一:专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;
救助工程二:脑地形图及经颅多普勒互动检测费优惠 50%;
救助工程三:异体干细胞免疫培植术治疗费援助 1000元;
救助工程四:免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。
普查地址:南京市白下区解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)
预约电话:025-5878 3258, 咨询QQ:1297369447, 网址:www.hddxch.com